

**PROCEDURA APERTA per l'affidamento della fornitura da grossisti di specialità medicinali, medicinali equivalenti, farmaci da banco, prodotti farmaceutici, parafarmaceutici e dispositivi medici per le farmacie AGECE.**

**Lotto 1: CIG: 752705631C**

**Lotto 2: CIG: 7527060668**

## **F.A.Q. – Aggiornamento del 18/07/2018**

\*\*\*\*\*

### **QUESITO n. 8**

Si desidera sapere una stima approssimativa delle spese a carico dell'aggiudicatario per il pagamento delle fatture sul conto corrente dedicato.

### **RISPOSTA n. 8**

Non vi sono spese addebitate direttamente dall'istituto bancario di riferimento di AGECE. Vi posso essere eventuali spese addebitate dall'istituto bancario dell'aggiudicatario in base alla tipologia di rapporto di conto corrente sottoscritto dallo stesso aggiudicatario.

\*\*\*\*\*

### **QUESITO n. 9**

La presente per chiedere cortesemente, in riferimento alla gara indicata in oggetto, la pubblicazione dei Modelli editabili e l'invio del file "Allegato D1 Elenco Prezzi Unitari" in formato excel.

### **RISPOSTA n. 9**

Vedi risposta a quesito n. 1.

\*\*\*\*\*

### **QUESITO n. 10**

Si chiede se la cauzione o le cauzioni provvisorie (Rif. Art. 9 del Disciplinare di Gara) possono essere presentate in firma digitale sia da parte del garante sia da parte del contraente.

### **RISPOSTA n. 10**

La cauzione o le cauzioni provvisorie (Rif. Art. 9 del Disciplinare di Gara) possono essere presentate in firma digitale sia da parte del garante sia da parte del contraente e dovranno essere corredate da una dichiarazione sostitutiva firmata digitalmente dal fidejussore che attesti il potere di impegnare, con la sottoscrizione, la società fidejussore nei confronti della stazione appaltante.

In sede di gara dovranno essere forniti - su adeguato supporto (es: CD) - i files .p7m di ciascun documento firmato digitalmente oltre alla copia cartacea.

\*\*\*\*\*

**QUESITO n. 11**

Con riferimento al quesito n. 2 precisiamo che non ci è possibile procedere alla compilazione del DGUE tramite il sito della Commissione Europea in quanto la vostra stazione appaltante non ha preventivamente caricato e messo a disposizione degli operatori economici il file “30\_17.xml” citato come presente tra i documenti di gara al punto 14.5 del Disciplinare di Gara. Si ritiene che voi dobbiate procedere alla creazione di detto file sul sito internet della Commissione Europea in mancanza del quale non si potrà procedere con la compilazione del DGUE con le modalità da voi indicate.

**RISPOSTA n. 11**

Al fine di agevolare il concorrente alla presentazione del DGUE di cui al punto 14.5 del Disciplinare si pubblica tra la documentazione di gara il relativo documento in formato .xml.